

810566

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 16-й

№ 45 (1162)

ПЯТНИЦА

15

АПРЕЛЯ

1955 года

Цена 15 коп.

Дело части колхозников и механизаторов, специалистов сельского хозяйства — подготовить семена в полном соответствии с требованиями агротехники на все посевные площади и тем самым создать одно из решающих условий получения высокого урожая.

В областном комитете КПСС и облисполкоме

Об условиях социалистического соревнования работников животноводческих ферм колхозов и совхозов области

Придавая большое значение социалистическому соревнованию колхозов, МТС, совхозов и работников животноводческих ферм за успешное выполнение задач, поставленных январским Пленумом ЦК КПСС по увеличению производства продуктов животноводства, бюро обкома КПСС и исполкома областного Совета учредили в областной газете «Кузбасс» Доску почта для работников животноводческих ферм, добившихся высоких показателей в развитии животноводства и повышения его производительности;

учредили переходящие красные знамена обкома КПСС и облисполкома для вручения передовому району и машинно-тракторной станции за достигнутые успехи в развитии общественного животноводства и выполнении государственного плана заготовок продуктов животноводства по месячным итогам работы;

установили следующие показатели по получению продуктивности и сохранению общественного животноводства, при выполнении которых колхозы, МТС, совхозы и работники животноводства награждаются почетными грамотами исполкома областного Совета.

I. ПО КОЛХОЗАМ

По крупному рогатому скоту

Доярки, обеспечившие надой молока не менее 2300 килограммов на каждую из закрепленных за ними коров;

доярки, наившие за период с 1 апреля по 1 октября 1955 года не менее 1500 килограммов молока на каждую корову своей группы;

скотники-пастухи, которые при обслуживании нагульных гуртов, численностью не менее 30 голов, добываются среднесуточного привеса 800 и выше граммов на голову и обеспечивают вышеряднюю и жирную упитанность скота;

скотники-пастухи, обеспечившие получение надоя молока по закрепленной группе коров за период с 1 апреля по 1 октября 1955 года не менее 1500 килограммов;

телятницы, обеспечившие полное сохранение телят и среднесуточный привес их при выращивании до 6-месячного возраста в среднем не менее 700 граммов;

председатели колхозов, заведующие молочнотоварными фермами, зоотехники, ветеринарные работники и в целом колхозы, добившиеся по хозяйству надоя молока, установленного в пределах нормы;

млока не менее 2000 килограммов на корову, выполнив при этом государственные планы обязательных поставок, натуроплату за работы МТС и договорные обязательства по закупкам молока и мяса.

По свиноводству

Свинарки, добившиеся получения и сохранения не менее 16 поросят на свиноматку и живого веса каждого поросенка при отъеме не менее 14 килограммов;

свинарки, обеспечившие при обслуживании откормочных групп (в 25 и более голов) среднесуточный привес за период откорма 500 и более граммов на голову;

председатели колхозов, заведующие свиноварными фермами, зоотехники, ветеринарные работники и в целом колхозы, добившиеся по колхозу выполнения обязательств по закупкам продуктов животноводства.

по свиноводству — делового выхода поросят не менее 12 голов и откорма не менее 4 голов на каждую свиноматку, общим живым весом при снятии с откорма 4,8 и более центнера; по овцеводству — выращивания не менее 110 ягнят на 100 овцематок и получения сверх плана не менее 200 граммов настрига шерсти в среднем на овцу;

по птицеводству — получения не менее 65 яиц в среднем на несушку.

Обязательным условием при этом является выполнение колхозами государственных планов госпоставок, натуроплаты за работы МТС и договорных обязательств по закупкам продуктов животноводства.

III. ПО СОВХОЗАМ

По крупному рогатому скоту

Доярки, получившие от каждой коровы своей группы сверхплановый надой молока 300 и более килограммов при плане 2000 килограммов; не менее 200 килограммов при плане 3000 килограммов; не менее 150 килограммов при плане 3500 килограммов; не менее 100 килограммов при плане 4000 килограммов и выше при условии получения не менее 90 проц. деловых телят от 100 коров, обеспечившие себестоимость молока в пределах, установленных планом;

6) по свиноводству — получение не менее 16 деловых поросят на матку, чилящуюся на начало года, с живым весом при отъеме не менее 14 килограммов и при передаче в откорм не менее 28 килограммов, добившиеся перевыполнения плана привеса на откорме не менее чем на 115 проц. и не допустившие перерасхода коров на единицу привеса, обеспечившие сдачу свинины сальной и полусалной кондиций не менее 50 проц. от общей сдачи;

в) по птицеводству — обеспечившие получение от закрепленного поголовья не менее 90 яиц на несушку при условии выполнения плана сдачи продукции государству и снижения отхода поголовья по сравнению с прошлым годом.

Колхозы, МТС, совхозы, а также работники животноводства, добившиеся более высоких показателей по представлению райкомов и горкомов КПСС, райисполкомов и горисполкомов заняты на областную Доску почета.

Бюро обкома КПСС и облисполком рекомендовали райкомам и горкомам КПСС, райисполкомам и горисполкомам учредить переходящие красные знамена для вручения передовым колхозам, совхозам и подобным хозяйствам, добившимся высоких показателей по животноводству и выполнения государственного плана заготовок молока, мяса, яиц и шерсти.

ПЕРЕДОВИКИ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ

11 апреля на собрании животноводов колхоза «Победа» было вручено переходящее красное знамя Краснинской МТС на хранение.

Заведующий фермой крупного рогатого скота т. Панов, приняв знамя, сказал, что животно-

воды колхоза «Победа» будут добиваться еще больших успехов, чтобы знамя лучшей МТС в нашей области всегда хранилось у них.

Борясь за высокий надой молока, животноводы добились образцового порядка на ферме,

перешли на двухпромежуточный распорядок дня.

Выступая на этом собрании, все доярки взяли на себя повышенные обязательства — получать от каждой коровы не менее 8—9 литров молока в день. Они высоко оценили новый

распорядок на ферме, где наряду с повышением продуктивности коров, предусматривается забота о труде доярки.

Н. ЧУГУНОВ,
инструктор РК КПСС
по зоне Краснинской МТС.

Повышенные обязательства

Колхозники сельхозартелей «Труд», Тарабаринского сельсовета, принимают все меры к тому, чтобы успешно выполнить решения январского Пленума ЦК КПСС. В колхозе разработан план посевых площадей и методы обработки каждого поля, в зависимости от засевающей культуры.

Все колхозники раскреплены по бригадам. Каждый хорошо знает, какую работу будет выполнять в момент посевной кампании. Все эти мероприятия были обсуждены на собраниях бригад.

Бригады в предмайском соревновании заключили социалистические договоры, в которых обязуются весеннюю посевную кампанию закончить на высоком агротехническом уровне и в сжатые сроки, повысить производительность общественного скота.

П. ВЕДУНОВ,
секретарь партбюро
колхоза «Труд».

У животноводов колхоза «Смычка»

В ответ на обращение передовых доярок области животноводы колхоза «Смычка» пересмотрели свои ранее взятые обязательства и решили значительно увеличить производительность общественного животноводства.

Большинство доярок под повышенным вниманием зоотехников. Кобанова улучшила уход и содержание животных, улучшила кормление путем умелого приготовления кормов.

За дояркой Е. А. Овчинниковой закреплено 14 коров, сейчас у нее отелились 3 коровы, их она поставила на раздой и надаивает в сутки по 56—60 литров молока. Корова по кличке Яблона дает 19 литров.

Высоких показателей добывает доярка Г. С. Шубина, она в 1954 году надоила 1.600 литров, взяла обязательство надоить 2.300 литров в этом году. Сейчас она надаивает от 9 коров по 115—120 литров молока в день.

Не отставают от работников молочнотоварной фермы и овцеводы колхоза. За старшим чабаном А. М. Маркиной и ее напарницей М. Ф. Сухановой закреплено 320 овцематок. Все они не ниже средней упитанности, чувствуют себя хорошо. Особое внимание они уделяли овцам в период массового окота, вот поэтому из полученного молодняка овец в этом году нет ни одного случая падежа.

В сельскохозяйственной артели «Смычка» регулярно проводятся зоотехнические занятия, где работники животноводства изучают передовые методы лучших работников сельского хозяйства страны.

Встав на предмайскую вахту, передовики животноводства этой артели помогают добиваться хороших показателей молодым дояркам, они передают им свой богатый опыт, чтобы достойно встретить всенародный праздник — 1-е Мая.

В. ЕРМОЛЕНКО,
П. ЛЕСОВОЙ

К 85-летию со дня рождения В. И. Ленина

В. И. Ленин о союзе рабочего класса и крестьянства

Вопрос о союзе рабочего класса и крестьянства является одним из основных в марксистско-ленинской теории и политике. В гениальных трудах вождя Коммунистической партии и всех трудающихся В. И. Ленина глубоко и всесторонне развита идея Маркса о союзе рабочих и крестьян, обоснована руководящая роль пролетариата в этом союзе. Эта идея является неотъемлемой составной частью ленинской теории социалистической революции.

Создание коммунистической партией союза рабочего класса и крестьянства имело решающее значение для судьбы нашей Родины, для победы социализма в СССР.

Еще в конце прошлого столетия Ленин провозгласил необходимость союза революционного в мире российского пролетариата с трудящимся крестьянством. Он видел в этом союзе ту могучую силу, которая необходима для свержения царизма, помещиков и буржуазии, преобразования общества.

История подтвердила всю мудрость ленинской идеи союза рабочего класса и крестьянства. Русская революция 1905—1907 годов явилась первой исторической проверкой жизненности этой ленинской идеи. Организовав и выковав союз рабочего класса и крестьянства, Коммунистическая партия создала такую общественную силу, которая в 1917 году свергла власть помещиков и капиталистов и проложила народам нашей страны путь к социализму.

В нерушимом союзе рабочих и крестьян Ленин видел высший принцип диктатуры пролетариата, основу победы социализма. Без соблюдения этого принципа невозможно было упрочение Советского государства, успешное строительство социализма.

В годы гражданской войны и иностранной интервенции союз рабочих и крестьян носил военно-политический характер и поддерживался общей заинтересованностью рабочего класса и крестьянства в разгроме интервентов и белогвардейцев. Установление союза со средним крестьянством сыграло решающую роль в успешном исходе гражданской войны и борьбы с иностранными интервентами.

В период мирного строительства Коммунистическая партия по указанию Ленина укрепляла союз рабочего класса с крестьянством на новой, хозяйственной основе. Этому служила новая экономическая политика, обеспечившая прочную экономическую связку между социалистической промышленностью и сельским хозяйством.

В. И. Ленин разработал научно обоснованную программу социалистического преобразования нашей страны, ликвидации ее вековой технико-экономической отсталости. Ленинская программа предусматривала социалистическую индустриализацию страны, всемерное развитие тяжелой промышленности, электрификацию народного хозяйства, проведение в жизнь кооперативного плана преобразования сельского хозяйства на социалистических началах, осуществление культурной революции.

Коммунистическая партия в своей руководящей деятельности по строительству социализма исходила из этих программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина.

Политика индустриализации



В. И. ЛЕНИН

страны и коллективизации сельского хозяйства, осуществленная под руководством Коммунистической партии, имела решающее значение для упрочения союза рабочих и крестьян. Развитие тяжелой промышленности явилось материальной основой социалистического преобразования сельского хозяйства. Индустриализация страны способствовала развитию новых производственных форм смычки между городом и деревней. Социалистическая индустрия во все возрастающих масштабах снабжала колхозную деревню новой сельскохозяйственной техникой.

В свое время Владимир Ильин мечтал о ста тысячах тракторов для деревни. В 1954 году в сельском хозяйстве работало 1.260 тысяч тракторов и 326 тысяч зерновых комбайнов.

Созданный под руководством рабочего класса и его ведущей силы — Коммунистической партии — колхозный строй коренным образом изменил жизнь и быт советского крестьянства. Не стало прежнего деления крестьян на бедняков и середняков, бывшие бедняки стали обеспеченными людьми. Благодаря этому расширилась социальная база диктатуры рабочего класса. XVI съезд партии подчеркнул, что колхозное крестьянство стало «действительной и прочной опорой Советской власти...» («КПСС в резолюциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК». Ч. II, стр. 595).

* * *

Следуя заветам великого Ленина, Коммунистическая партия во всей своей деятельности последовательно проводит политику дальнейшего упрочения союза рабочего класса и крестьянства, всемерного развития их политического и экономического сотрудничества, вида в этом незыблемую основу крепости и непобедимости Советского государства.

Сила и прочность этого союза проверены в исторических испытаниях, через которые прошло социалистическое государство. Во время Великой Отечественной войны еще более окрепло дружественное сотрудничество рабочего класса и колхозного крестьянства. Союз между этими классами показал свою животворную силу и в послевоенный период.

Идея укрепления союза рабочего класса и колхозного крестьянства пронизывает решения XIX съезда и последующие решения партии и правительства, наметивших величественную программу коммунистического строительства в нашей стране. Партия мобилизует советский народ

на дальнейшее быстрое развитие тяжелой индустрии, являющейся основой основ социалистической экономики, базой экономической и оборонной мощи страны, источником зажиточной и культурной жизни трудящихся. На основе успехов в развитии тяжелой индустрии партия организует кругой подъем сельского хозяйства, дальнейшее развитие легкой и пищевой промышленности.

Недавние решения январского Пленума ЦК КПСС, выдвинувшие задачу в течение ближайших 5—6 лет обеспечить ежегодное производство зерна не менее 10 миллиардов пудов и в два-два с лишним раза увеличить производство основных продуктов животноводства, вызвали новый огромный трудовой подъем среди советских людей.

Социалистический город всемерно помогает колхозной деревне кадрами. В период коллективизации партия направила из города в деревню 25 тысяч коммунистов, которые проделали там огромную работу. Затем на помощь колхозам было послано 17 тысяч опытных партийных работников для работы в политотделах МТС. Сейчас в МТС направлено около 120 тысяч агрономов и зоотехников для обслуживания колхозов.

Союз рабочего класса и крестьянства, сложившийся и окрепший в ходе борьбы за свержение царизма и буржуазии, в процессе социалистических преобразований, ныне является нерушимой основой прочности и незыблемости советского строя, великой силой в борьбе за развитие и укрепление социалистического общества, за строительство коммунизма.

* * *

Ленинская идея союза рабочего класса и крестьянства нашла свое яркое подтверждение в исторических победах великого китайского народа и других стран народной демократии Европы и Азии. Союз рабочего класса и крестьянства, в котором ведущая роль принадлежит рабочему классу, стал основой народно-демократического строя, успешно осуществляющего коренные социалистические преобразования в странах народной демократии.

Богатейший опыт Советского Союза, стран народной демократии Европы и Азии несомненно доказал великую жизненную силу ленинского учения о союзе рабочего класса и крестьянства. Дружественный союз рабочего класса и колхозного крестьянства обеспечивает советскому народу новые успехи на славном пути движения к коммунизму.

А. МИЛЯЕВ.

Слово хлеборобов

На собрание, посвященное обсуждению Обращения Всемирного Совета Мира, пришли более 200 колхозников сельхозартели имени Ленина. Люди разных возрастов — шумная молодежь, средних лет колхозники и степенные старики. Всем им дорог мир и ненависть войны. Вот почему каждое выступление проникнуто горячим желанием сохранить мир во всем мире.

— Советским людям дорог мир, — говорит директор семилетней школы Е. Хорошилова. — За этот мир они заплатили своей кровью и поэтому никогда не позволят, чтобы взрывы бомб снова потрясли земной шар.

Выступивший агроном колхоза П. Гладков рассказал о тех задачах, которые стоят перед колхозниками в осуществлении мероприятий, намеченных решением

январского Пленума ЦК КПСС и призвал всех поставить свои подписи под Обращением.

Доляки А. Борискина и Т. Линкина обязались в этом году от каждой коровы своей группы надоить по 2000 литров молока. Их выступления проникнуты твердой решимостью трудиться еще лучше, дать любимой стране больше продуктов животноводства.

— Наш скромный труд, — заявили они, — будет ответом на преступные замыслы зарвавшихся империалистов.

Все выступающие осуждают авантюрные планы заокеанских атомщиков и обещают своим трудом крепить дальнейший расцвет и могущество Родины.

В. ХОРОШИЛОВ,
председатель Камышинского
сельсовета.

Помощь колхозу

На днях школьники Протопоповской семилетней школы прислушали интересную лекцию «Значение кукурузы и агротехника ее возделывания», которую прочитал заместитель председателя колхоза «Кузбассстрой» С. И. Бунин.

После лекции учащиеся взяли обязательства изготовить по 100 питательных кубиков для выращивания кукурузы на семена,

а также решили оказать помощь колхозу по уходу за этой культурой. Каждый должен обработать участок по 5 соток, на которых будет расти кукуруза.

Группа учащихся в 80 человек уже ознакомилась, как изготавливать питательные кубики и приступила к их изготовлению.

П. ФЕДОРОВ.

Обязательство выполним

В ответ на решения партии и правительства рабочие и служащие Устюжанинского маслозавода взяли на себя повышенные обязательства по досрочному выполнению выпускаемой продукции. Эти обязательства они с честью выполняют. План заготовки молока первого квартала выполнен на 131 процент. Масла дано сверх плана 840 пудов, полностью сортом «экстра». По кисломолочным продуктам план выполнен на 258 процентов.

Лучших показателей в выработке молочных продуктов добились: заведующий Вознесенским сепараторным отделением А. Н. Алексеев, выполнивший план по индивидуальным поставкам на 131 процент и по государственному закупу на 208 процентов.

Сборщик молока Фермы № 2 Е. А. Исаева план заготовки молока выполнила на 113 процентов.

Хороших показателей в улучшении качества продукции добились мастер цеха В. И. Красников и рабочий Я. И. Сергиенко.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, колектив рабочих и служащих завода взял обязательства четырехмесячный план по заготовке молока выполнить к 25 апреля, и дать масла сверх плана 480 пудов сортом «экстра». Свои обязательства работники маслозавода выполнят.

В. БУРЯК,
директор Устюжанинского
маслозавода.

Сводка

Райплана по надою молока на фуражную корову в колхозах и по МТС района на 10 апреля 1955 года

(в первой колонке показан надой молока (в литрах) за первую декаду апреля, во вторую — с 1 октября 1954 года)

1. «Смычка»	70,8	659,8	22. «Заря»	40,3	342,3
2. Имени Чкалова	67,5	554,5	23. «Коминтерн»	39,6	503,6
3. «Победа»	66,7	599,7	24. «Искра»	38,0	473,0
4. «Новая жизнь»	66,4	692,4	25. «Путь к коммунизму»	36,1	417,1
5. «Труд»	63,7	669,7	26. Имени		
6. «Восход»	61,1	600,1	Ворошилова	34,1	369,1
7. «Новь»	60,1	669,1	27. «Красный		
8. Имени Свердлова	55,6	592,6	белорус»	34,1	324,1
9. Имени XIX партсъезда	53,2	470,2	28. «Кузбассстрой»	33,5	340,5
10. «Красная звезда»	53,0	554	29. Имени Кирова	32,9	253,9
11. Имени Хрущева	50,6	458,6	30. Имени Мичуринца	31,2	442,2
12. Имени Калинина	50,0	366	31. «Новый путь»	29,6	331,6
13. Имени 8-го марта	49,8	525,8	32. Имени Ленина	27,6	398,6
14. Имени 9-го января	49,7	421,7	33. «Магнитострой»	27,3	240,3
15. Имени Малenkova	48,8	633,8	34. Имени Сталина	23,6	305,6
16. «Память Ильича»	46,9	611,9	35. «Красный		
17. «Ленинский путь»	45,4	552,4	Октябрь»	22,2	347,2
18. «Страна Советов»	44,8	515,8			
19. Имени М. Горького	44,6	495,6			
20. Имени Молотова	42,4	473,4			
21. Имени Жданова	41,2	317,2			

По МТС

1. Краснинская	52,1	543,1
2. Байкаловская	48,3	527,3
3. Худяшевская	42,5	448,5
4. Чесноковская	40,4	434,4

За мнимым благополучием

Пусть еще изредка поропит снегок и по утрам землю сковывает морозец, но яркие солнечные лучи, выглядывающие порой из-за туч, и звонкий голос жаворонка в небе напоминают о могучем цветовании весны.

Поля сельхозартели «Искра» почти полностью освободились от снега. Земля быстро впитывает влагу, чтобы потом щедро напоить живительной влагой посевы сельскохозяйственных культур.

Полевые работы начнутся через несколько дней... И от того, как подготовился колхоз к весне, зависит судьба урожая.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ БРИГАДАМИ

Первенство в соревновании между бригадами в колхозе «Искра» по подготовке к весенним полевым работам держит бригада № 1, где бригадиром т. Алимов. Здесь были достигнуты некоторые успехи по ремонту сельхозинвентаря, вывозке навоза.

Однако в целом и эта бригада не блещет показателями. Здесь, как и в других бригадах, не проводилось зимних агротехнических мероприятий по снегозадержанию, не приступали к задержанию талых вод, не завезено в достаточном количестве минеральных удобрений. Итоги прошлых лет показывают, что урожай зерновых культур в колхозе низкие. В то время как во многих колхозах плановая урожайность в 1954 году была перевыполнена, здесь получили всего по 13 центнеров при плане 16.

Таково общее положение дел с подготовкой к севу в колхозе «Искра». В недостатках повинно правление колхоза, МТС и сельский Совет, которые не проявили должного участия в руководстве колхозом, не оказали ему необходимой помощи.

ДОБРОКАЧЕСТВЕННЫЕ СЕМЕНА — ЗАЛОГ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ

Подготовка к весне — серьезная и очень кропотливая работа. К ней нужно готовиться с осени, когда начинают засыпать семенные фонды. В течение зимы этот вопрос должен быть в центре внимания правления артели.

В колхозных закромах хранятся неприкосновенные запасы посевного материала. В общем масштабе наличие семян соответствует установленному плану. Но в разрезе по культурам не хватает 180 центнеров ячменя, 3 центнера ржи и ряд других культур. Таким образом будут пополнены недостающие запасы, никому еще не известно. До сих пор остаются засоренными, не доведенными до кондиций 350 центнеров пшеницы.

Хранение посевного картофеля вызывает тревогу. В картофеле-

хранилищах очень сырьо, грязно. Проходы завалены. Предварительно установлено, что минимальный отход картофеля составит 15—20 процентов. Если картофель не будет перебран в ближайшие дни, потери значительно увеличатся.

ПОЛЯ — БОЛЬШЕ УДОБРЕНИЙ

Урожайность здесь по всем культурам в прошлом году не достигла плановой. Причина скрывается в недостаточном удобрении полей. Этих существенных недостатков правление колхоза не учло и повторяет снова. План вывозки навоза на поля не выполнен. Когда сравниваешь темпы вывозки навоза, то видно, что больше всего вывезено в январе месяце — 432 тонны. В следующем месяце вывезено наполовину меньше, чем в предыдущем. В марте, когда работы должны начаться более широкий размах, вывозка почти прекратилась. Если в первой и третьей бригадах за этот месяц вывезли 65 тонн, то во второй, где бригадиром И. Карпенцев — ни одной тонны.

В 1-й бригаде вывезено навоза больше всех. В среднем здесь ежедневно работало 6 лошадей из 36. В 3-й бригаде, где бригадиром Василий Коншин, только 2—3. Остальная часть лошадей использовалась на подвозке кормов для животноводства и других хозяйственных работах. Тракторами навоз совершенно не вывозится. Из запланированных 43 тонн минеральных удобрений завезено 10 тонн суперфосфата.

СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ — В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

Красноярский сельский Совет объединяет 6 колхозов. Напрасно мы старались найти в протоколах сессий или заседаний исполнкома вопрос о ходе подготовки к севу. За три с половиной месяца этот вопрос ни разу не обсуждался. А положение с подготовкой к севу, которое создалось в колхозе «Искра» и некоторых других колхозах, заслуживает своевременного всестороннего обсуждения. Председатель сельсовета т. Давыдов живет декадными сведениями, а о настоящем положении в колхозах не осведомлен.

КУКУРУЗЕ — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

Во всех колхозах зоны Чесноковской МТС в этом году увеличиваются посевы кукурузы. В сельхозартели «Искра» ее будет посажено 90 гектаров. Каждый гектар этой культуры должен дать 25 центнеров початков молочно-восточной спелости и 150 центнеров зеленой массы на сноп. Планы вполне реальные. Для их осуществления необходимо приложить много настойчивости и кропотливого труда. Как раз этих качеств недостает у руководителей артели. Они считают, что

урожай кукурузы вырастет сам по себе и не стоит об этом беспокоиться. На площадь, где будет возделываться кукуруза, не вывезено ни тонны навоза, не получен до сих пор семенной материал.

— Машин у нас достаточно, — объясняет заместитель председателя т. Шерин. — В любое время сумеем завезти.

ВОЗМУТИТЕЛЬНОЕ СПОКОЙСТВИЕ

После окончания полевых работ в 1954 году на территории колхоза «Искра» были брошены все сельскохозяйственные машины. Руководители Чесноковской МТС не позаботились об этих «забытых» машинах.

Осталось всего несколько дней до выезда в поле, а в тракторной бригаде т. Головнева, которую он принял в этом году, только 11 марта приступили к ремонту плугов, сеялок, лущильников. Тов. Головнев заверяет, что он справится с ремонтом своими силами, «если весна чуточку подождет». Сейчас бригаде предстоит отремонтировать 4 сеялки, 3 культиватора, 3 плуга, 2 специальных агрегата и лущильники, который находится где-то в поле. Агроном колхоза т. Соснин говорит, что тракторная бригада к севу готова, а о том, что на территории колхоза находятся сельхозмашины не отремонтированные, он не знает.

Тов. Головнев обещает подготовить со своей бригадой все машины, но при этом заявляет, что к сеялкам недостает многих запасных частей, в частности, семипроводов, семизубчатых шестерен высевающего механизма, пружин для сеялок.

Можно ли успокаивать себя в таком положении?

До сего времени в бригаде не отремонтирован вагончик. В бригаде т. Павловского, обслуживающей бригаду № 3 колхоза «Искра», также нет вагончика.

Механизаторы, прибыв в колхоз, занимались подвозкой кормов. Перегной на поля не вывозился, к задержанию талых вод не приступали. Все эти факты свидетельствуют о том, что решение январского Пленума ЦК КПСС здесь не выполняются, т. к. коренного улучшения в работе не видно. Создается впечатление, что трактор на усадьбе ждет решающего момента. Хотя известно, что борьба за урожай начинается задолго до сева, что высокий урожай достигается повседневным заботливым уходом за посевными площадями, что его не ждут, а лобзятся упорным трудом.

За мнимым благополучием в колхозе создалось плохое положение с подготовкой к севу.

В. АНДРЕЕВ,
А. СУНКО.

Передовой метод выращивания телят — в действии

В этом году колхоз имени 9-го января впервые применил холодный метод выращивания телят. С осени прошлого года помещение было хорошо подготовлено к приему новорожденных телят. Телятницы были ознакомлены с новым методом.

Полученного телка помещаем в индивидуальную клетку с обильной подстилкой. 2—3 часа он находится в клетке, накрытой фланелевым одеялом. После двух дней теленок переводится в общую клетку.

Первые десять дней молодняк поим четырех раза в сутки, потом переводим на трехкратное

посещение. В промежутках между поездками теленку дается кипящая вода, остуженная до температуры парного молока. Кипящая вода способствует лучшему пищеварению.

Норма выпойки на одну голову у нас составляет в молочный период 240 литров цельного молока и 300 литров снятого.

С 15-дневного возраста телят начинаем подкармливать хорошим сеном, а с 20-дневного — концентратами.

Немало труда прилагает в воспитании молодняка телятница Зоя Бондарева. По результатам

прошлого года она является кандидатом на ВСХВ. Телята в ее группе чистые, хороший аппетит. Помещение содержитя в чистоте. Посуда после каждого посещения тщательно моется и сушится. Только за март месяц среднесуточный привес телят его группы составил 807 граммов, а у некоторых достигал до 1000 граммов.

В дни предмайского соревнования она также добивается высоких показателей.

В. КУРГАНОВА,
зоотехник колхоза имени
9-го января.

За увеличение сдачи молока государству

Советский народ с большим удовлетворением встретил Постановление январского Пленума ЦК КПСС «Об увеличении производства продуктов животноводства». Этим постановлением определены основные пути подъема животноводства и увеличения производства мяса, молока, шерсти и других продуктов.

Большинство руководителей колхозов правильно поняли поставленные перед ними задачи. В ряде колхозов молоко в большом количестве расходуется внутри хозяйства. К примеру колхоз «Новая жизнь» (председатель тов. Мартынов) из полученного молока сдал всего лишь 49 процентов. В колхозе имени Мичурина (председатель тов. Ломов) сдано 40,6 процен-

та. Однако не все руководители артелей правильно поняли поставленные перед ними задачи. В ряде колхозов молоко в большом количестве расходуется внутри хозяйства. К примеру колхоз «Новая жизнь» (председатель тов. Мартынов) из полученного молока сдал всего лишь 49 процентов. В колхозе имени Мичурина (председатель тов. Ломов) сдано 40,6 процен-

та. Заметно снизили сдачу продукции и в артелях имени 9-го января, имени Жданова, «Магнитстрой». Из сказанного невольно напрашивается вывод, что там, где председатели колхозов по-деловому подходят к решению поставленных задач, заметно возрастают доходы от животноводства и, наоборот, где к этому важному вопросу относятся с безразличием, там доходы понижаются.

Необходимо в короткий срок всем колхозам направить все силы на выполнение плана сдачи молока государству и во втором квартале дать больше продуктов животноводства стране.

Ф. КЛЕЩЕВ,
управляющий
Ленинск-Кузнецкой
заготовкой
главмаслпрома.

Тематический вечер

Хорошую инициативу проявили руководители Краснинской МТС, решая задачи январского Пленума ЦК КПСС.

10 апреля в с. Красном был проведен тематический вечер, посвященный вопросу обработки почвы по методу колхозного ученого Т. С. Мальцева. На вечере присутствовали специалисты МТС, руководители колхозов, колхозники-полеводы.

Главный агроном МТС т. Мальцев сделал доклад о новом методе обработки почвы, предложенном колхозным ученым Т. С. Мальцевым.

Выступившие агрономы колхоза «Восход» т. Емельяненко, председатель колхоза «Победа» т. Суханов, бригадир тракторной бригады № 4 т. Чумин и другие высоко оценили новый метод обработки почвы. Они говорили о его огромном значении в решении задач, поставленных партией и правительством перед колхозами.

Участники вечера приняли решение в этом году обработать все пары по системе Т. С. Мальцева. Научно-популярный кино-

фильм «Обработка почвы по системе Мальцева», который просмотрели труженики колхозных полей на зерчере, показал им, какие огромные возможности в повышении урожайности открывает этот передовой метод новатора колхозного производства.

Усмотрев исключительную важность проведения широких тематических обсуждений вопросов передового опыта полеводов, участники вечера поручили секретарию РК КПСС по зоне Краснинской МТС т. Доронинскому и инструктору РК КПСС т. Чугунову подготовить к 25 апреля тематический вечер, посвященный вопросу возделывания кукурузы.

На этом вечере выступят с докладом агроном т. Емельяненко, с содокладами «Об экономических выгодах кукурузы в колхозном производстве» т. Суханов и «О преимуществах кукурузного корма» главный зоотехник МТС т. Шербак. Будет показан кинофильм, рассказывающий о передовом опыте возделывания этой ценной культуры.

К. ВЛАДИМИРОВ.

Новые книги

ГОСУДАРСТВЕННОЕ Издательство сельскохозяйственной литературы — Сельхозгиз выпустило следующие книги:

Наш опыт материального поощрения колхозников. Сборник статей. Тираж 24 тыс. экз., 180 стр. Цена 2 руб. 40 коп.

В сборнике рассказывается о том, как умелое применение рекомендованных партией и правительством мероприятий по повышению материального заинтересованности колхозников дает возможность в короткие сроки поднять общественное хозяйство колхозов. Статьи сборника написаны председателями колхозов, работниками партийных и советских органов.

Из отстающих в передовые. Сборник статей председателей колхозов и партийных работников. Тираж 25 тыс. экз., 220 стр. Цена 2 руб. 95 коп.

В сборнике помещены рассказы председателей колхозов и партий-

ных работников об опыте подъема общественного хозяйства отстающих колхозов.

И. С. ПОПОВ. Кормовые нормы и кормовые таблицы. Тираж 100 тыс. экз., 216 стр. Цена 3 руб. 25 коп.

В справочнике даны сведения о составе кормов по районам. В разделе о нормах кормления приведен ряд новых данных.

А. А. ИВАНОВ. Краткий справочник по механизации животноводства. Тираж 100 тыс. экз., 240 стр. Цена 3 руб. 20 коп.

Справочник содержит краткие сведения о назначении, устройстве и эксплуатации машин, применяемых в сельском хозяйстве для заготовки, приготовления и переработки кормов, а также знакомит с оборудованием для механизации водоснабжения на животноводческих фермах. Справочник предназначен для работников МТС, колхозов и совхозов.

Из редакционной почты**Читательская конференция**

На днях в госсекретарской конференции проходила читательская конференция по книге Г. Е. Николаевой «Повесть о директоре МТС и главном агрономе». В чистый, ярко освещенный клуб после трудового дня собрались люди разных профессий: механизаторы, научные сотрудники, учащиеся 10-го класса, рабочие-растениеводства, домохозяйки. Присутствовало 49 человек.

Хотя это мероприятие впервые здесь состоялось, но прошло оно хорошо. Выступившие читатели дали оценку героям и событиям, происходящим в Журавинской МТС.

Конференцию открыли кратким обзором жизненного и творческого пути Г. Е. Николаевой. Потом начали выступать читатели.

Журавинская МТС добилась больших успехов в деле повышения урожайности, увеличения оплаты трудового дня, — говорит техник отдела землемерия В. Р. Свиридович. — Это случилось благодаря умелому

применению правил агрономической науки коллективом МТС и колхозниками.

О товариществе и дружбе в повести, о моральных качествах героев сказала Л. С. Трофоткина, техник группы картофеля.

Образ Насти Ковшовой — пример благородного служения народу. Родине, — говорит рабочая А. И. Козырева.

В словах выступающих негодование, когда они говорят о Фарзанове, оберегающем свой никой, защищающем свои интересы, не знающем нужд народа.

Фарзановы чужды советскому народу, — заявляет учитель школы М. А. Шенцев.

Время незаметно бежало, часы показывали уже одиннадцать, а выступающие один за другим подходят к трибуне, высказывая свои чувства, переживания.

Конференция вызвала живой интерес читателей. Присутствующие выражали желание как можно чаще устраивать такие собеседования.

Г. МАТРОСОВ.

Нерадивое отношение к работе

В колхозе имени Сталина работает недавно избранный председатель Ильин. С первых дней он избрал неправильный метод руководства колхозом. Хозяйственными делами не занимается, отсиживаясь в кабинете. С рядовыми колхозниками очень груб.

Время близится к посевной кампании, а колхоз не готов к ней. Сельхозинвентарь, сбруя ремонтируются медленно, горючего для тракторов в запасе нет, колхозники по участкам работы не раскреплены.

Тов. Ильин в колхозной кантоне сделал для себя квартиру, а в клубе поместил кабинет. Молодежи негде теперь проводить свободное от работы время. Нас возмущает позедение Ильина. Мы обеспокоены тем, что такое «руководство» ведет к развалу хозяйства.

Колхозники артели имени Сталина тт. ЕЛЬЦОВ, НАЙМУШИН, КУРТЕЕВА, ШИГИН и другие.

Зарубежные отклики на сообщение „В Совете Министров СССР“**КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА**

ПЕКИН. (ТАСС). Центральные газеты «Жэньминьжикао», «Гуанминьжикао», «Байцзинжикао» и другие на первых страницах опубликовали сообщение «В Совете Министров СССР». Газеты помешают его под заголовком: «Совет Министров СССР предлагает Президиуму Верховного Совета аннулировать Англо-Советский и Франко-Советский договоры». Сообщение неоднократно передавалось пекинским радио, а также радиостанциями других городов КНР.

НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ

СОФИЯ. (ТАСС). Все болгарские газеты опубликовали сообщение «В Совете Министров СССР» о внесении в Президиум Верховного Совета СССР предложений об аннулировании Англо-Советского и Франко-Советского договоров.

ВЕНГЕРСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

БУДАПЕШТ. (ТАСС). 10 апреля все венгерские газеты опубликовали сообщение «В Совете Министров СССР». Сегодня газета «Сабад неп» перепечатала передовую статью «Правды» за 10 апреля 1955 года.

ЮГОСЛАВИЯ

БЕЛГРАД. (ТАСС). Все белградские газеты на видных местах под крупными заголовками публикуют сообщение «В Совете Министров СССР». Газеты «Борба» и «Политика» подчеркивают ту

часть сообщения, где говорится, что Англия и Франция своими действиями по ремилитаризации Западной Германии и вовлечению ее в западный военный союз нарушили обязательства, взятые на себя при заключении договора с Советским Союзом.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН. (ТАСС). Лондонские газеты в связи с продолжающейся забастовкой работников типографий сегодня снова не вышли. Комментарии к сообщению «В Совете Министров СССР» в провинциальных газетах «Скотсмен», «Манчестер гардиан», полученных в Лондоне, выдержаны в тенденциозном духе. Газеты стремятся снять ответственность с правящих кругов Англии и Франции, которые своими действиями по ратификации парижских соглашений фактически перечеркнули Англо-Советский и Франко-Советский договоры. Стремясь оправдать политику западных держав, приведенную к парижским соглашениям, «Скотсмен» прибегает к явной передержке фактов. Ответственность за создавшееся положение эта газета пытается переложить на Советский Союз.

Между тем «Скотсмен» признает, что парижские соглашения для западных держав являются одним из факторов в их политике «с позиций силы».

Газета «Манчестер гардиан» пишет, что «путем официального расторжения договоров Советское правительство, несомненно, хочет показать еще раз свое непоколебимое возражение против вооружения Западной Германии».

Австрия расположена в Центральной Европе. Она граничит с Западной Германией, Чехословакией, Венгрией, Югославией, Италией и со Швейцарией. Площадь страны — около 84 тысяч квадратных километров, население — свыше 7 миллионов человек. Городское население составляет 60 процентов.

Австрия индустриально-аграрная страна. Главными отраслями австрийской промышленности являются: машиностроение, горнодобывающая, электромеханическая, текстильная, обувная, швейная. В стране имеются залежи полезных ископаемых: бурый уголь, нефть, железо, соль, цветные металлы.

Сельское хозяйство не в состоянии удовлетворить потребности страны в продуктах. Значительная часть их ввозится из-за границы.

Австрия образовалась как самостоятельное государство в 1918 году после распада австро-венгерской монархии. По форме правления Австрия — буржуазная федеративная республика. В 1938 году гитлеровская Германия при содействии западноевропейских держав и США осуществила захват (аншлюс) Австрии.

Восстановление независимости Австрии стало возможным лишь в результате разгрома Советской Армии гитлеровской Германии.

29 марта 1945 года советские войска, преследуя отступавшую немецко-фашистскую армию, вступили на территорию Австрии. 13 апреля советские войска после тяжелых кровопролитных боев штурмом овладели столицей Австрии Веной. Благодаря всемирно-исторической победе Советского Союза над гитлеровской Германской австрийский народ был освобожден от гитлеровского фашизма.

После разгрома гитлеровских войск и капитуляции Германии в 1945 году в Австрии был установлен оккупационный режим. В стране образованы четыре зоны оккупации.

До мирного урегулирования австрийской проблемы в Австрии работает четырехсторонний Союзнический Совет, состоящий из

У КАРТЫ МИРА**АВСТРИЯ**

четырех верховных комиссаров, представляющих СССР, США, Англию и Францию. Он осуществляет верховную власть по вопросам, касающимся Австрии в целом.

В современной Австрии имеются две основные буржуазные партии — «народная» и социалистическая, которые проводят антинациональную, проамериканскую политику в интересах крупной австрийской буржуазии и помещиков.

Коммунистическая партия Австрии, возникшая в 1918 году, является передовым отрядом рабочего класса и всех трудящихся страны. Компартия организует народные массы на борьбу за мир, свободу и независимость Австрии, выступает за быстрейшее решение австрийского вопроса на мирной и демократической основе.

Австрийское буржуазное правительство вопреки воле народа поддержало захватнические планы американского империализма. Западные политики стремятся и впредь сохранить оккупацию страны, присоединить западные зоны Австрии к милитаризованной Западной Германии и тем самым расширить плацдарм агрессии в центре Европы.

Австрийское буржуазное правительство вопреки воле народа поддержало захватнические планы американского империализма. Западные политики стремятся и впредь сохранить оккупацию страны, присоединить западные зоны Австрии к милитаризованной Западной Германии и тем самым расширить плацдарм агрессии в центре Европы.

Советский Союз придает большое значение урегулированию австрийского вопроса, вопроса о полном восстановлении независимости демократической Австрии, в соответствии с интересами поддержания и укрепления мира в Европе. На Берлинском совещании министров иностранных дел СССР, Франции, Англии и США в январе — феврале 1954 года Советский Союз заявил о своей готовности немедленно заключить государственный договор в Австрии.

Советское правительство считает несправедливой дальнейшую затяжку в деле заключения государственного договора с Австрией и исходит из того, что при заключении договора должно быть найдено такое решение, которое исключило бы возможность осуществления Германией нового аншлюса Австрии. Причем Австрия должна взять на себя обязательство не вступать в какие-либо коалиции или военные союзы, на-

правленные против любой державы, принимавшей участие в войне против гитлеровской Германии и в освобождении Австрии.

В интересах скорейшего урегулирования австрийского вопроса Советское правительство считает необходимым безотлагательный созыв совещания четырех держав с участием Австрии, на котором был бы рассмотрен как германский вопрос, так и вопрос о заключении государственного договора с Австрией.

Однако под давлением империалистических правящих кругов США, стремящихся полностью превратить Австрию в военно-стратегический плацдарм, направленный против Советского Союза и стран народной демократии, эти предложения до сих пор отвергаются.

Австрийское буржуазное правительство вопреки воле народа поддержало захватнические планы американского империализма. Западные политики стремятся и впредь сохранить оккупацию страны, присоединить западные зоны Австрии к милитаризованной Западной Германии и тем самым расширить плацдарм агрессии в центре Европы.

Советский Союз придает большое значение урегулированию австрийского вопроса, вопроса о полном восстановлении независимости демократической Австрии, в соответствии с интересами поддержания и укрепления мира в Европе. На Берлинском совещании министров иностранных дел СССР, Франции, Англии и США в январе — феврале 1954 года Советский Союз заявил о своей готовности немедленно заключить государственный договор в Австрии.

Эта реакционная политика вызывает растущее сопротивление австрийского народа. Недавно в Вене состоялся конгресс «Австрийской народной оппозиции», объединяющей в своих рядах коммунистов, левых социалистов и сторонников «Демократического союза». Конгресс потребовал от правительства поддержать советские предложения и приложить все силы к тому, чтобы незамедлительно было создано совещание четырех держав, добиваться заключения государственного договора и восстановления полной независимости Австрии, в чем так заинтересован австрийский народ.

Строительство первого тракторного завода в КНР

ПЕКИН. В Китайской Народной Республике идет подготовка к строительству первого в стране тракторного завода. Уже закончены проектировочно-изыскательские работы по определению места

строительства первой группы заводских цехов.

Газета «Жэньминьжикао» отмечает, что все основные строительные работы будут механизированы. Уже сейчас на строи-

(ТАСС).

Предмайское социалистическое соревнование в Венгрии

БУДАПЕШТ. Коллективы предприятий Венгрии, закрепляя успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в честь 10-летия освобождения страны, берут на себя новые обязательства в честь 1 Мая.

Бородинаташские прокатчики 7 апреля дали сверх плана 33 тонны проката. Дишцерьерские металлурги за 6 дней апреля выпустили 240 тонн сверхплановой

(ТАСС).

Редактор Я. А. АТУЧИН.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОТРАНСПОРТА!

С 10 мая по 3 июня 1955 года госавтоинспекция будет проводить технический осмотр автотранспорта Ленинск-Кузнецкого района с предъявлением технических документов и квитанций госбанка. За осмотр владельца машины платят: за автомобиль 15 рублей, мотоцикл или прицеп 10 рублей. Госавтоинспекция.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. им. Кирова, № 45. Телефоны: редактора 1-50, зам. редактора 1-35, (1 зв.), отделы 1-35 (2 зв.).

Заказ № 1603

Тираж 3000

ОП15455